

哥俩长得太像 忽悠警察六年

犯案潜逃的哥哥冒充弟弟，频频在警察眼皮底下晃悠

“梁成建！”“哎！”就是这声回答，暴露了梁成建的真实身份。六年来，参与抢劫的他一直逍遥法外，利用自己与双胞胎弟弟梁成车长相酷似的“优势”，频频与警察玩捉迷藏。有时候警察就在眼前，他也处乱不惊，一口咬定自己就是梁成车，警察也无可奈何。纸终究是包不住火的。今年8月份，梁成建的诡计终于被警方识破，等待他的，将是更严厉的惩罚。

两兄弟参与抢劫案

2002年的冬天，三个男子让徐州丰县的众多学生胆战心惊。一到放学的时候，他们总是躲在路边，看见单个学生经过，他们就去抢劫，弄得学生都要由家长接送。

经过警方的努力，三名犯罪嫌疑人被确定，其中两人是双胞胎弟兄，大哥名叫梁成建，弟弟名叫梁成车。不久，弟弟梁成车和另外一名嫌疑人落入法网，然而孪生哥哥梁成建却闻风而逃，成为漏网之鱼。

警方立即启动追逃程序，但是经过几个月的工作，警方只知道梁成建可能逃到了东北，但是具体在哪并不知道。直到2006年，老二梁成车刑满释放，梁成建依然杳无音信。此后的追逃工作令民警万分无奈甚至哭笑不得，虽然民警多次获得梁成建潜回家中的线索，但是几次突击清查、上门走访，民警遇到的梁成建总自称是弟弟梁成车。

邻居都分不出兄弟俩

有一次，警方接到线索，说大哥梁成建潜回了家里。警方迅速出动，到了他们家里，

一看“梁成建”坐在那边，民警一下子扑过去，把他摁倒在地。但被摁倒的那个人大叫冤枉：“我不是梁成建，我是他弟弟梁成车，刚刚服完刑回来！”警察掏出照片一看，这就是梁成建啊，高高瘦瘦的。后来他们的父母也赶过来，说他确实是老二，他们的邻居也来作证，警察只好作罢。

别说警察认不出来，就是看着兄弟俩长大的邻居也认不出来，两人都是高高瘦瘦的，讲话声音和动作都差不多。之后的两年，民警也陆续接到举报，但每次过去，对方都说是弄错了身份，这让警察尴尬不已。

东北女友道出实情

2008年7月中旬，民警再次接到报警，声称老大梁成建潜回家中，还带了个女朋友。而且举报的群众还交待了一个细节，这个女友说的是东北腔，肯定是梁成建从东北带过来的。

会不会又是竹篮打水一场空？警方决定先不打草惊蛇，秘密进行调查。警方先从这个女孩子的朋友入手。村民反映说来了一个东北女孩，梁成车常年在南方打工，带回一个东北女孩的可能性很小，而

多年前听说大哥梁成建逃到东北去了，这个女孩是梁成建的朋友倒是很有可能。

2008年8月的一天凌晨，民警趁梁成建还在睡梦中时，展开了抓捕。民警悄悄来到梁家后，喊了一声：“梁成建！”睡得正香的梁成建哪里反应得过来，不自觉地回答了一声。就是这一声回答，民警的心里有了准。

被抓后，梁成建还是说自己是梁成车。但一脸懵懂的同室女友道出了实情：“他就是梁成建，我在东北跟他认识好多年了。”不得已，梁成建只好承认了自己的真实身份。

原来，梁成建利用自己和李生弟弟长相酷似，在潜逃过程中数次假冒弟弟偷偷回到家中，并且成功骗过周围邻居和民警的眼睛。梁成建回来的时候，邻居们总会认为他是刑满释放的梁成车，他还大模大样地和人聊天，说自己在牢里的经历，骗取别人的信任。

屡次得逞后，得意忘形的梁成建竟然明目张胆地带女友回家，不料聪明反被聪明误，正是女友的亮相，揭开了他的伪装。目前，梁成建已被丰县警方刑事拘留。快报记者 朱俊骏

为找钥匙 老汉翻遍下水道

路人以为“搞创建”，环卫工以为“学雷锋”

时间：昨天下午
地点：金陵二村

快报讯（记者 常毅）“哎呀！搞创建真认真，连下水道的垃圾都翻出来清扫。”昨天下午4点半，几位市民经过下关金陵二村门前时，看见一位老汉跪在街边掏下水道，不禁发出感慨。“他这是找钥匙呢。”路边几位打牌的居民说，老汉看他们打牌时，一激动把钥匙甩进了下水道。

这位70岁左右的杨老汉也是附近居民，昨天下午，他出门溜达时，顺手将家门钥匙套在手上。溜达到金陵二村门前时，看见马路旁一群邻居在打牌，杨老汉就站在旁边看了起来。随着牌局越加紧张，老汉也跟着激动起来。突然，老汉紧张地一喊，手里也跟着一甩，钥匙划出一个弧线，刚好落进下水道。这下老汉顾不上牌局了，他掀起一个水泥井盖，发现下面全是黑乎乎、臭烘烘的污水。



再臭，也要找到钥匙 快报记者 常毅 摄

“这下回不了家，找人开锁得花100元，配钥匙也得花钱……”

“没钥匙我怎么回家啊？”老汉跑到街边一家渔具店，想借个渔网捞钥匙，却发现渔网太大。于是又去隔壁杂货店借了一个漏勺，跪在地上开始捞起来。树枝、树叶、塑料袋、淤泥……一大堆臭烘烘的垃圾被捞了出来，就是不见钥匙。半个小时过去了，老汉开始灰心了。

“谢谢你哦，帮我们做好事了。”一位环卫工刚好赶来，看见老汉“清理”了下水道，连声道谢。

（张先生报料奖50元）

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

现代快报便民网

24小时服务电话

96060

质优价廉，值得信赖！

家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）50元，25-29英寸国产60元，进口90元，34英寸140元，背投260元
- 无霜冰箱、冰柜：30-330元
- 空调维修：70元起；移机：90元起；充氟：80元起；清洗：30元起；空调以旧换新

- 中央商用空调：价格面议。
VCD、DVD：20-50元
- 音响：55元起
- 洗衣机：30元起
- 电、燃气、太阳能热水器：修20元；热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜：维修30元
- 电饭煲维修：15元

家政服务

- 家庭清洁：**1.5元/平米（建筑面積），不足60平米按60平米计算**
- 厂房清洁：价格面议
- 高空外墙清洗：价格面议
- 管道疏通：马桶28元起，次管道30元，主管道40元起
- 水工、电工：30元起

- 水钻打孔：30元起
- 饮水机：维修15元
- 灶具、维修15-28元，清洗20元
- 油烟机：清洗30元起，维修20元
- 卫生间清洁：厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、室内防水、家庭除螨

办公设备

- 电脑维修：软硬件30元起
- 笔记本电脑维修：70元起
- 显示器维修：55元起
- 传真机维修：60元起
- 激光打印机维修：85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

（所报价格均不含材料费，详细价目表可向服务人员索要）

96060是快报便民网惟一24小时服务热线，请注意鉴别，谨防假冒！

有快报监督，家有难事找快报便民网让您更放心！

服务范围：南京市、江宁、浦口、六合（大厂、雄州）

投诉监督电话：96060

中年男子家门口倒地身亡

时间：前晚
地点：百合果园小区

快报讯（记者 孙玉春）前晚10点左右，下关百合果园小区20幢居民楼前，一名中年男子猝然倒在水泥地上，脸上全是血。民警赶到现场时发现，该男子已经死亡。

记者前晚赶到事发现场，警方已经拉起警戒线。在20幢居民楼花坛前的水泥地上，躺

着一名男子，穿着拖鞋和睡衣，一动不动。勘查民警正在不断拍照，一位民警说：“人已经死了。”随后向路过的业主挨个询问：“刚才有没有看到什么奇怪的人进出？”据警方勘查，男子左手戴着手表，右手还拿着一串家门钥匙。

“哎呀，怎么得了啊！”晚上10点多，20幢楼上一位中年女士冲下楼，见到眼前的这一幕大哭起来。身边一个20

来岁的小伙子赶紧一把扶住她。原来，她正是死者的妻子。她告诉记者，晚上10点左右，50多岁的丈夫一个人下了楼，说是下去走走，当时看上去很平常，谁想到这一去就回不来了。

记者昨天下午从下关警方了解到，经过调查，已经排除了死者被他杀的可能性，具体死因仍在调查，可能是猝死。

（李小姐报料奖60元）

其实男人可以持之以恒



资料图片

慢性前列腺炎等器质性疾病。

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任指出，早泄从根本上说是射精所需的刺激阈值太低。“刺激阈”就像“门槛”一样，太低时，什么刺激都能跨过去，并引起组织反应，说明组织兴奋性高；太高时，很少有刺激能跨过去，组织也难得发生反应，说明组织兴奋性低。所以，早泄的治疗就是如何提高这个“门槛”，也就是提高刺激阈值。

对于顾先生的情况，专家在详细了解病史，并做了相关检查后，确诊顾先生的病症符合手术条件，在医生的建议下进行了“阴茎敏感神经降低术”。手术进行的非常顺利，各种检测结果表明，愈后良好。一个月后，顾先生感觉各方面情况恢复的很好，已重新找到“性”福的感觉。

新技术应用 拯救破碎家庭

丁主任还介绍了另外一名早泄患者的病例，浦口赵先生原本生活幸福，可自从两年前夫妻生活“力不从心”后，夫妻间闹得很不愉快，赵先生一直觉得愧对妻子。为了不让妻子失望，他也曾四处寻医，服用了无数的补药、补品、偏方，却一点效果也没有。而后赵先生看到男科医疗规范年活动的介绍后，立刻拨打热线025-52238888咨询，并来到建国男科医院求医，接诊专家和赵先生做了深入的沟通，并进行详细检查，原来赵先生的情况是神经敏感型早泄并存在心理因素，专家首先对赵先生进行心

理上的疏导，让他和爱人多沟通，并正视疾病、配合治疗。针对赵先生早泄类型，采用最适合的技术“阴茎敏感神经降低术”治疗。前不久，赵先生复诊时，万分感激南京建国男科医院对他的帮助。

早泄治疗

■ 新观念

据了解，2006年韩国清凉里本泌尿外科医院与南京建国男科医院合作建立江苏首家“中韩男性生殖整形临床合作基地”，基地汇合中韩双方各自的技术所长，包括引进韩式男性生殖整形技术等，共同为男性打造“性福”生活。据统计，中韩生殖整形基地成立以来，已为2000余名早泄患者解决了困扰。据悉，早泄手术在国外早已是经典的手术，将它引进到南京，不仅给江苏早泄患者带来了福音，也填补了江苏医疗界早泄手术治疗的空白。

技术亮点

■ 阴茎敏感神经降低术

阴茎敏感神经降低术是2008’男科医疗规范年中国性学会及男科学界权威专家共同推出的治疗早泄症的前沿技术。该技术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支，减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。术后可降低阴茎头的敏感性，提高射精刺激阈。该技术在南京建国男科医院临床应用后，深受患者及专家的好评。

张黎

真诚服务，绝不含糊！

快报便民网“双节优惠”惊喜不断

活动时间：2008年9月12日至10月5日

凡活动期间在快报便民网预约家电类维修、办公设备类维修、水工、电工、锁具服务的新老客户均可享受折扣优惠(仅限维修费)。

一、凡持有快报便民网有效回执单的老客户，均可享受8.5折优惠(材料费除外)

二、现在预约快报便民服务的新客户享受9折优惠(材料费除外)

为了保障您的权益，快报便民网特此提醒读者：预约快报便民网服务，请务必拨打快报惟一24小时服务热线96060预约登记，我们将第一时间为您提供优质服务。